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Офіційна частина

]
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Ухвалили: 1. Враховуючи встановлені факти, заборонити протоієрея Василя Курилика, 
клірика Чернівецької єпархії, у священнослужінні.

2. Зважаючи на відсутність повноцінної богословської освіти, що стало причиною сприй-
няття неправдивого і нехристиянського вчення, зобов’язати протоієрея Василя Курилика 
пройти курс навчання у Київській православній богословській академії. Після отримання ним 
богословської освіти мати судження про зняття з нього заборони у священнослужінні.

Патріарх Київський і всієї Руси-України     ФілаРет
Митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський     еПіФаній

Митрополит львівський і Сокальський     ДиМитРій
Митрополит Білгородський і Обоянський     іОаСаФ

Митрополит Черкаський і Чигиринський     іОан
архієпископ Донецький і Маріупольський     СеРгій

архієпископ Рівненський і Острозький     ілаРіОн
архієпископ Чернігівський і ніжинський     ЄвСтРатій

архієпископ вишгородський     агаПіт
архієпископ вінницький і Брацлавський     МиХаїл

Єпископ Коломийський і Косівський     Юліан
Єпископ Харківський і Богодухівський     МитРОФан

На Прикарпатті громада УПЦ (МП)  
перейшла у Київський Патріархат

У селі Рогині Городенківського району, що на Івано-Франківщині, 12 жовтня 2017 року 
відбувся схід, на якому громада Різдва Богородиці одноголосно прийняла рішення перейти з 
УПЦ (МП) до УПЦ Київського Патріархату.

На зборах виступили місцеві мешканці; священик і військовий капелан, який щойно 
повернувся з лінії фронту на Луганщині, розповів про поховання бійця, вбитого російськими 
окупантами, повідомляє Край.

Відтак усі разом помолилися українською мовою у храмі Різдва Богородиці, спорудженому 
руками самих мешканців села.

До УПЦ (МП) в Городенківському районі віднині належить лише парафія в Острівці.
За матеріалами газети «вісник+К»

Црковнi новини

Офіційні зустрічі
В Одесі відсвяткували 26-ту річницю  

незалежності Вірменії
На запрошення Генерального консула Рес-

публіки Вірменія в Одесі пана Гайка Гуляна, 
єпископ Одеський і Балтський Марк, секре-
тар єпархії архімандрит Микита (Сировегін) 
та настоятель парафії святителя Миколая 
Чудотворця м. Одеси протоієрей Димитрій 
Краснобаєв взяли участь в урочистому при-
йомі з нагоди 26-ої річниці незалежності Рес-
публіки Вірменія, який відбувся у великій 
залі Будинку представництв Одеської облас-
ної ради.

Прес-служба Одеської єпархії

Патріарший намісник  
взяв участь в офіційному прийомі  

посольства Німеччини
4 жовтня 2017 року, з благословення Свя-

тійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, митрополит Переяслав-
Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній 
взяв участь в дипломатичному прийнятті 
посольства Федеративної Республіки Ні-
меччина в Україні з нагоди Дня німецької 
єдності.

Київські єпархіальні  
відомості


